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Procès Verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire, 


Association « Atelier les Archanges Lilette et Gilbert Valentin » 


• Date, lieu et nature de la réunion : 
Procès verbal de l’assemblée générale annuelle ordinaire 
de l’association « Atelier les Archanges Lilette et Gilbert 
Valentin », le 16 Avril 2023 à 18h00 au 7 rue Chalgrin, 
75016 Paris  

• Rédacteur de ce PV 
Paola VALENTIN : Secrétaire 

• Membre du bureau ( personnes présentes ) 
Emmanuel Valentin : Président  
David Valentin : Trésorier 
Paola Valentin : Secrétaire générale  
Marie Roos-Valentin : Vice Présidente 

• Etait présent ce jour là parmi les adhérents  
Sophie Tabacoff, Frédérique Feron , Caroline Lecoquière, 
Patrice Alteirac , Edith et Luc Jacob-Duvernet, Léonore 
Valentin, Laurence Jacquillat, Charlotte Valentin, Aurélie 
Valentin, Nine d’Urso, Sylvain Jacques.
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• Odre du jour 

Mot du président 


• Présentation des comptes  
ci-joint


• Rapport d’activités 2022 

Durant la seconde année d’activité de l’association nous avons 
pu remplir les objectifs suivants  : 


	 1.Traduction du dossier en français/anglais :  
Nous remercions Antoine Getten pour sa participation ainsi que 
sa société de traduction « Translations » 

	 2.Répertorier les œuvres de la famille, d’amis, et de 
connaissances pour des prêts en vue des futures expositions : 
Nous avons entamé un « tour de France » pour photographier 
les œuvres des amis, de la famille et rencontrer un grand 
collectionneur du travail de Gilbert Valentin : Monsieur Jérôme 
Rago qui nous a permis de photographier toute sa magnifique 
collection (environ 120 œuvres) 

	 3.Continuer les démarches auprès des musées Français 
( céramiques et art contemporain )  grâce à l'aide de Sandra 
Benadretti Pellard, la première exposition devrait avoir lieu à 
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Nice en Janvier 2025 pendant 6 mois, à l'espace Lympia, 
( ancien fort situé sur le port de Nice ) 

	 4.Rencontrer des rédacteurs reconnus, spécialisés dans la 
poterie et la céramique pour le livre.  

• Jean-Louis Gaillemin, créateur de «Beaux-Arts Magazine» et 

«Objet d’Arts», écrira une introduction présentant les oeuvres 
de Gilbert Valentin dans toute l’étendue du contexte des 
Archanges.


• Sandra Benadretti Pellard, réalisera des entretiens avec des 
témoins de l’époque et avec Flore Valentin, artiste et fille ainée 
de Gilbert et Lilette Valentin qui a travaillé tout au long de sa 
vie dans les ateliers et à la galerie « Les Archanges »


	 5.Recueil d’artistes contemporains, de designers, de 
galeristes et de collectionneurs pour apporter un regard 
contemporain sur les oeuvres et sur les différentes époques de 
Gilbert Valentin. 
 
	 6.Démarches auprès de mécènes : Création d'un dossier 
pour le mécénat, expliquant notre démarche et l’intérêt d’un 
livre d’Art. 

	 7.Création d’une newsletter annuelle “La Nouvelle Lettre” 
pour informer nos adhérents et donateurs de l’association.
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	 8.Collecter des témoignages des amis de la famille et des 
connaissances. 
Nous avons interviewé le meilleur ami de Gilbert, Jean François 
Gaël. Des entretiens avec chaque enfant sont en train d’être 
réalisés. 

	 9.Réalisations d’abats-jours en raphia de différentes 
couleurs, ficelles pour habiller les pieds de lampes en notre 
possession. 

	 10.Reportage photos du village de Coaraze 
( photographies des cadrans solaires réalisés par Gilbert 
Valentin ainsi que d’autres artistes dont Jean Cocteau ). 

	 11.Sortie culturelle : Invitation des membres de 
l’association à découvrir l’exposition « Maya Picasso » où la 
voiture à Cornes est visible sur plusieurs photographies.  

	 12.Demande d’autorisation de droits d’auteur à « Picasso 
Administration » pour utiliser des photos de Picasso dans notre 
livre. 

	 13.Adhésion ADAGP ( organisme qui gère les droits des 
artistes ). 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	 14.Création du timbre avec le logo des Archanges pour 
nos échanges postaux.


Voici les Projets pour 2023 :


Cette nouvelle année 2023 sera consacrée à la réalisation de la 
monographie de Gilbert Valentin. Un beau livre d’art, entre 300 
et 400 pages, parcourant toute la vie de l'artiste. Ainsi que de 
continuer la recherche de lieux pour des expositions. 


	 1.Choix de l’éditeur et diffuseur. 


	 2 .Recherche de mécénat : réunir les fonds qu’il nous 
manque pour réaliser le livre.


	 3.Définir l’équipe pour le livre : Graphistes, auteurs, etc... 


	 4.Recherche et listing sur internet des œuvres que nous 
n’avons pas afin de réaliser un dossier catalogue. (internet, 
salle des ventes, Ebay )


	 5.Collecte des témoignages dans nos amis, la famille, et 
nos connaissances pour le livre.


	 6.Organisation numérique des photos et lettres (de 1950 à 
1960) pour sélectionner celles qui feront partie du livre.
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	 7.Démarches auprès de nouveaux musées en France

 

	 8.Organiser avec Sandra Benadretti la scénographie de 
l’exposition à l’espace Lympia à Nice. 


	 9.Organiser une séance photo dans le sud de la France 
pour les œuvres de la famille. ( céramiques murales et toiles ) 


	 10.Organiser une séance photo du théatre de la Mer 
réalisé par Jean Cocteau avec l’aide de Gilbert Valentin à Saint-
Jean Cap Ferrat.  ( Autorisation obtenue auprès des 
responsables )


Nous sommes très optimistes et enthousiastes pour l’année 
2023 et les prochaines étapes  qui attendent ! Nous tenons à 
remercier toutes les personnes qui nous ont soutenu à 
l’élaboration et à la réalisation de ce projet qui nous tient tant à 
cœur.


Questions diverses  
Durant notre assemblée, il n’y a pas eu d’objection et nous 
pouvons conclure l’assemblée générale ordinaire. 
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Heure et clôture de la réunion : 
Notre AG se clôture à 19h45 le 16 Avril 2023.
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Emmanuel Valentin

Président de l’association 

David Valentin

Trésorier de l’association

Paola Valentin

Secrétaire de l’association 

Marie Roos-Valentin

Vice Présidente


